IMPMAJEMHMU WUCIIAT 3A YIIVC HA MATEMATUYKH $AKYJITET
BGeorpam, 29.06.2016.
Bpeme 3a pang je 180 munyra.

1. Kana je 25% xanre mpasno, oma canp:xw 25 nmurapa Boje BuUIIe mero Kaja je 25% xamre myso. Koumko
auTapa BOJAE CANDKM IyHa KaHTa?

A) 25 B) 33 0 D) 75 E) 90 N) e 3maM

2. IIBomu¢dpenn saBpmieTak IpHponHOor Gpoja a je 16. Axo 6poj e Huje messus ca 8, Tala je nmdpa jenuHHIA

6poja 3a/4 jenHaka:

A)O B) 2 C)5 @7 E) 8 N) me 3mam
3. Komuxo uma g@pupoaaux bpojera Mamux on 1000000 xoju cy memuBu Ttadvno jemswm on Gpojesa 11 u 137
A) 6993 @ 53846 C) 160839 D) 167832 E) 993006 N 5 e
4. Hajsehn roedummjent mommoma (2z + 1)1 jenmak je:

A) 120 B) 11520 C) 13440 @15360 E) 16480 N) me 3mam
5. Bpojesu 2, v6—v2 u 4 — 23 uune IpBa TPU WIAHA

A) apuUTMETUYKOr, Al HE U F€OMETPUjCKOr HU3A €OMETPUJCKOr, &M HE M APUTMETHUYKOr HU32

C) u apUTMETHYKOr ¥ [€0METDH]CKOT HU3a HY apUTMETHYKOr HM TEOMETPUjCKOr HU3A

E) Huza ca OmITHM WIAHOM an = 4 — 24/1 N) me szam

6. Iara je jemHaunHa

rze je T peajHa Helo3HEaTa. Bpoj pememna oBe jexHauude y uarepsany (0,1/2) je:
Ayo 1 C) 2 D) 4 E) Geckonauan N) me 3nam

7. AKO Cy Z1 U Za DelIcHA jeAHAYUHE 2 — 2415 =0, rana je w%+$%,2$§,$%+$1$2+2$1 +xz2 — 15 jemHaKO:

@1 B) 87 C) 31 D) 16 E) -14 N) me 3nam

8 Axo cy a m b peammu Spojesu Taksm ma mommmoM r* + az® — ax + b maje ocrarax 2z + 4 mpu mememy

momuHOMOM x2 + 2z + 1, Tana je ab je o:

A)1l B) 2 @3 D) 4 E) 5 N) me 3nam
1+sinz _ 1+ng?

9. IHare cy ¢yuxuuje fi(z) = In , Ja(z) = arcsina - arctgx, f3(z) =sinz +cosz u fi(z) =

1 —sinz
Ako ca p ozsadumo 6poj mapHux, a ca n 6poj HemapHUX Ee iy OBHM (YHKIMjaMa, TadaH je UCKa3:

\3/:'5‘.

Ayp=lun=1 B)p=2un=2 C)p=2un=1 p=1un=2 E)p=1un=0 N) ue zuam

10. 3a KOjy BPENHOCT PeaJHOr napamerpa a jeasaumsa ||z — 3| — 1| = ¢ mma TauHo Tpm peanHa pemema?
A) -1 B) 0 @l D) 2 E) 3 N) me 3uam



ar +b
cx+d’

11. &®ywsrmmja f je samara ca f(z) = rme cy a, b, ¢ u d peamuu Gpojesu. Axo je f(0)=1, f(1)=0

u f(2) =3, xonuro je f(3)7
A) -1 B) g C)5 @2 E) 3 N) me 3maM

12. Bpoj pemema cHCTEMa jenHAYMHA

(2 —1)(2z — 3y +42) =0
4z 4 dy + 8z = -2
3z+y+6z2=44

y ckymny peaxHux Opojesa je:
A) 0 B) 1 @2 D)3 E) Geckonauan N) ne 3mam

13. Axo 3a peasyne Gpojese = m y Bamm 7-3° —5-2Y =23 u 2.3% +3.2¥ = 42, onua je muxos 36up = +y

jenHak:
A) 7 B) 2 C) 3 D) 4 @5 N) ue znam

14. IlpomsBox cBHX pemema jeaHauuse logss x> + logg(z +5) — 1= 0 je:

A) —36 B) -6 c)1 D) 12 @6 N) ue 3nam
15. DBpoj nenobpojrmx pemema HejefEaunne sinz < |cosx| y unrepsany [0,8] jexnax je:

A) 4 B) 5 @ D) 7 E) 8 N) me snam

16. Tauke M, N u P cy cpemmmura tpu mehycoBuo mumounnazne usuue xouke. AkKo je ny:xuma msuie 4em,

nospmmaEa Tpoyriaa MNP je:

A) 8v2cm? B) v2cm? C) 8v3em? D) 8cm? @6\/§cm2 N) me 3nam
L. Oxo xpyxHuue je ommcad dersopoyrao ABCD moppmmme 90cm?. Axo je 36up Iy’KHHA HACIDAMHMX
crparuna AB u CD jemxar 15¢m, Oy:KHHa IOLyNpPeYHHMKA KPYKHUALE je:

A) bem B) 5v2cm C) 6v3cm D) 3v3cm E) 3cm N) me suam
360r rpemke y TEeKCTY 3a0aTKA CBH KaH, TH HA OBOM 3aIaTKy mobujajy 3 moema

18. Ilare cy [IBe KOHIIGHTPHYHE Kpy:KHuIe u oy AB Koja je rermBa Kpy:xuuie Belier, a TanrenTa Ha KpPY:KHUILY
Malber nonynpeanKI Arxo je AB =0, oHIa je MOBPIMHA IPCTeHa W3MeDy HaTHX KPY/KHUIA jemHaKa:

A) 127 9 C)w D) 9 E) 67 N) ne smam

19. TloppmmHa KBajgpaTa 4Hje Cy ABe cTpaHuue Ha upasuM 2z +y—3 =0, 224+y—8 =0 je:
A) 2v3 5 C) 4 D) 6 E) 3v2 N) me 3mam

20. HyxwuHe crpaHuna omrpoyrior Tpoyria cy a = 60, b =52 u ¢, a Beauumme ogrosapajyhinx yriosa cy o,
2

8 uv. Axro je sina = I’ oHZA je siny jemmak:

56 56 39 39 63
@ e B &3 C) T D) & E) T3 N) me snam



